

30 апреля – праздник самых отважных и смелых людей – День пожарной охраны. С целью формирования у детей навыков осторожного обращения с огнём и понимания необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в дошкольном отделении прошли мероприятия, посвящённые этой дате. Для детей были подготовлены игровые образовательные ситуации, в процессе которых они запомнили правила поведения при пожаре, узнали больше о профессии спасателей, была организована выставка творческих работ «Они с бедой вступают в бой».





